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LLOS razonamientos usados para la resolucién de los problemas deben figurar en la hoja. |

1.- Hallar todas las soluciones en C de la ccuacién z = (_g - i%)zﬂ.

2.- Sean I1: X = A(—1,3,1) + p(1,1,2) + (-1,1,0) y L : X = (1,2,1) + (1,0,0). Hallar
una recta Ly C IT que sea perpendicular y transversal al L.

3.- Sea II el plano tal que el simétrico de (2,5, —3) respecto de II es (3,7, —4). Hallar [Ty
encontrar el simétrico de (0,0, 0) respecto de IL.

4.- Sea
oy = Io + Dy = -1
y 2@y + ary + 8w + Lq = 0 i
) -z 4+ (e+3)2s + (a—Tzs + 2134 = 0
32; + (a—1)zg + 1323 + (¢*—3)zy = —4a—9

Hallar todos los valores de a para los cuales la matriz ampliada del sistema tiene rango 2 y

resolver ¢l sistema en dichos casos.
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